
                     
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ 
CONSELHO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

Ata  da  sessão  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 25 de novembro de 2015.
No dia vinte e cinco de novembro do ano de dois mil e quinze, às quatorze horas na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Terceira  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração da Universidade Federal do Paraná,  sob a Presidência do Professor Donizeti
Antônio Giusti.  Presente os Conselheiros  Titulares  Eunice Maria  Linhares Cirino Camargo,
Nivaldo  Eduardo  Rizzi,  Marcus  Levy  Bencosta,  Elisandro  Pires  Frigo,  Marion  do  Rocio
Foester, Dimas Agostinho da Silva. Presente ainda o Conselheiro Suplente Reinaldo Mendes de
Souza.  Justificaram ausência  os  Conselheiros  Adilson  Antônio  Volpi,  Amadeu  Bona  Filho,
Andréa  do  Rocio  Caldas,  José  Luis  Guimarães,  Luis  carlos  Erpen  de  Bona,  Luiz  Claudio
Fernandes  e  Maria  Lúcia  Massom.  Havendo  quorum o Presidente  colocou  em discussão  e
votação a ata do dia 04 de novembro do corrente, tendo sido aprovada por unanimidade. Não
havendo informes passou-se à  Ordem do dia: 01)  Processo nº 081788/2015-63 – Termo de
Contrato que entre si celebran a Universidade Federal do Paraná e a Compania Paranaense de
Energia – COPEL para prestação de serviços de planejamento e execução de Concurso Público
para contratação de empregados e provimento de vagas para diversos cargos de Nível Médio ,
Técnico  e  Superior  da  COPEL e  suas  subsidiárias  nos  termos do ediatl  (homologação)  do
Núcleo de Concursos. O Parecer favorável a aprovação do ad referendum foi lido e aprovado
por unanimidade.  02) Processo nº  040694/2014-53 -  Termo aditivo do convênio  celebrado
entre UFPR e a FUNPAR (homologação) da Editora da Universidade Federal do Paraná. O
Parecer  favorável  foi  lido  e  estando  conforme  foi  aprovado  por  unanimidade.  Nada  mais
havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão da
qual eu, Daniela Dias Robalo, secretária, lavrei a presente ata. 
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